



Знамя Труда

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган парткома Шахунского производственного управления и горкома КПСС, районного и городского Совета депутатов трудящихся.

Год издания II
№ 88 (195)

Среда, 26 июня 1963 года

Цена 2 коп.

ОБ ОЧЕРЕДНЫХ ЗАДАЧАХ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПАРТИИ

Постановление Пленума ЦК КПСС по докладу секретаря ЦК КПСС тов. ИЛЬЧЕВА Л. Ф.

21 июня 1963 года

Пленум Центрального Комитета КПСС с удовлетворением отмечает, что, осуществляя решения XXII съезда, Программу КПСС, советский народ добился крупных успехов во всех областях материального производства, общественной и духовной жизни.

ГЛАВНЫЙ ИТОГ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПАРТИИ СОСТОИТ В ТОМ, ЧТО ЗА ГОДЫ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ СОЦИАЛИЗМ В НАШЕЙ СТРАНЕ ПОБЕДИЛ ПОЛНОСТЬЮ И ОКОНЧАТЕЛЬНО, ВОСПИТАВШИСЬ ЧЕЛОВЕК КОММУНИСТИЧЕСКИХ ИДЕАЛОВ И ВЫСОКИХ МОРАЛЬНЫХ ПРИНЦИПОВ. МИРОВОЗЗРЕНИЕ МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ ФОРМИРУЕТСЯ НА НАУЧНОЙ ОСНОВЕ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА; СОВЕТСКИЙ НАРОД ИМЕЕТ ТЕПЕРЬ КОНКРЕТНЫЙ НАУЧНО ОБОСНОВАННЫЙ ПЛАН ПОСТРОЕНИЯ КОММУНИЗМА.

Этот итог знаменует подлинное торжество марксизма-ленинизма — верного и надежного компаса в исторической борьбе трудящегося человечества против капиталистического рабства, за победу коммунистических идеалов.

Руководствуясь марксистско-ленинским учением, народы нашей страны сумели не только взять власть в свои руки, отстоять завоевания социалистической революции, преодолеть вековую отсталость, но и в кратчайшие исторические сроки доказать неоспоримые преимущества социализма перед капитализмом в решающей сфере жизни общества — в сфере материального производства. Теперь уже недалеко то время, когда СССР превзойдет США как по абсолютному объему промышленного производства, так и по объему производства промышленной продукции на душу населения.

Решающие успехи советского народа в коммунистическом строительстве, достижения всех народов социалистических стран создали качественно новую расстановку классовых сил на мировой арене, когда империализм уже не может сокрушить социализм военным путем и когда он терпит одно поражение за другим в экономическом соревновании двух систем.

Теперь правящие круги империалистических стран, не отказываясь от других форм борьбы против социализма, делают главную ставку на идеологические диверсии в отношении социалистических государств, на оголтелый антикоммунизм. Под флагом антикоммунизма империалисты проводят экономическую и политическую дискриминацию стран социалистической системы, лихорадочно раздувают гонку вооружений. Всеми средствами они пытаются перенести «войну идей» в социалистические страны. Под прикрытием лозунга мирного сосуществования идеологии они пытаются пронести в наше общество лживые концепции «беспартийности» искусства, «абсолютной свободы творчества», безыдейности и аполитичности, «конфликта поколений», разложить идеально неустойчивых людей.

Проповедь мирного сосуществования идеологий есть измена марксизму-ленинизму, предательство дела рабочих и крестьян.

Чем больше возрастает экономическое и политическое могущество социалистических стран, чем глубже кризис мирового капитализма, тем сильнее обостряется классовая борьба на мировой арене, тем более возрастает роль марксистско-ленинских идей в сплочении и мобилизации масс на борьбу за коммунизм.

КПСС считает своей первой обязанностью перед советским народом, своим интернациональным долгом перед трудящимися всего мира вести непримиримую, наступательную борьбу с человеконенавистнической империалистической идеологией, ограждая трудящихся от ее тлетворного влияния, еще активнее приобщать массы к великим идеям коммунизма, постоянно заботиться о чистоте марксистско-ленинского учения, его развитии и обогащении.

КПСС совместно с братскими марксистско-ленинскими партиями разработаны важнейшие проблемы мирового освободительного движения, развернута решительная борьба против буржуазной идеологии, а также против ревизионизма, догматизма и сектантства.

Разработка великого плана построения коммунизма в СССР и создание условий для претворения его в жизнь были подготовлены всем предшествующим развитием советского общества, особенно крупнейшими социально-экономическими мероприятиями, осуществленными партией за последнее десятилетие. Развенчав на своем XX съезде культ личности И. В. Сталина и отбросив его, партия покончила с нарушениями ленинских норм партийной и государственной жизни, субъективизмом и догматизмом в экономике, по-

литике и идеологии, открыла широкий простор инициативе и активности народных масс.

Прошедшее десятилетие ознаменовалось выдающимися достижениями советского народа в развитии промышленности и сельского хозяйства, глубокими революционными преобразованиями в руководстве всеми отраслями экономики, творческой разработкой коренных проблем строительства коммунизма, многосторонней деятельностью партии по коммунистическому воспитанию трудящихся. Еще более упрочились единство советского общества, союз рабочих и крестьян, дружба народов СССР, нового расцвета достигла социалистическая демократия. Большие успехи одержала активная и гибкая ленинская внешняя политика нашего государства — политика мира и дружбы между народами. В прошедшее десятилетие стала особенно творческой и плодотворной теоретическая деятельность партии. Наиболее полное воплощение она получила в решениях XXII съезда и Программе КПСС.

Осуществляя научное руководство развитием общества, партия на всех этапах своей деятельности уделяла и уделяет неослабное внимание творческому применению и развитию марксизма-ленинизма, идеологической работе, постоянно приводит содержание, формы и методы руководства идейно-воспитательной работой в соответствие с социально-экономическими изменениями в жизни общества, созидательными задачами советского народа.

Партия ведет активное наступление на всех фронтах коммунистического строительства. Идеологический фронт — один из важнейших в борьбе за победу коммунизма.

Вступление нашей страны в период развернутого строительства коммунизма, расширение фронта революционного, национально-освободительного движения, обострение борьбы буржуазной и коммунистической идеологии на мировой арене обуславливают новый этап в идеологической работе партии.

Проблема воспитания нового человека — гражданина коммунистического общества нерасторжимо связана с борьбой против буржуазной идеологии, с пережитками прошлого в сознании советских людей. Преодоление пережитков прошлого — не задача отдаленного будущего, это задача, которую надо решать сегодня всеми средствами, имеющимися у нашей партии, у всех советских и общественных организаций.

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ИДЕИНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ПАРТИИ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ — ИДЕОЛОГИЧЕСКИЙ ОБЕСПЕЧИТЬ ПРЕТВОРЕНИЕ В ЖИЗНЬ ПРОГРАММЫ КПСС, СОЗДАНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗЫ КОММУНИЗМА, ФОРМИРОВАНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКИХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ, ВОСПИТАНИЕ НОВОГО ЧЕЛОВЕКА; ПОВЫШАТЬ ПОЛИТИЧЕСКУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ, ВЕСТИ РАЗВЕРНУТОЕ НАСТУПЛЕНИЕ ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ ИДЕОЛОГИИ, ПРОТИВ ПЕРЕЖИТКОВ ПРОШЛОГО В СОЗНАНИИ ЛЮДЕЙ.

Основой воспитания масс в духе коммунизма являются бессмертные творения К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, Программа КПСС, документы нашей партии. Необходимо добиваться, чтобы каждый трудящийся, и в первую очередь каждый коммунист, усвоил цели, сформулированные в Программе партии, активно боролся за их осуществление.

Для решения задач коммунистического воспитания трудящихся советское общество располагает всеми необходимыми условиями. Однако эти условия многими партийными, государственными и общественными организациями используются далеко не достаточно.

До сих пор еще не преодолены отрые идеологические работы от жизни, формализм, стремление оценивать ее результаты только по количеству проведенных мероприятий. В идейно-политической работе не всегда учитываются уровни подготовки, национальный и возрастной состав трудящихся, значительные слои рабочих, колхозников и служащих не охватываются постоянным идейным влиянием. Неудовлетворительно проводится массово-политическая работа во многих сельских районах. Серьезные недостатки имеются в воспитании молодежи. В ряде республик, краев и областей ослаблена работа среди женщин, не преодолены пережитки феодально-байского отношения к женщине.

Многие партийные, профсоюзные, комсомольские организации не ведут повседневной борьбы за то, чтобы принципы морального кодекса строителя коммунизма стали нормой поведения каждого советского человека, слабо мобилизуют массы на решительное на-

Всемирный конгресс женщин

МОСКВА, 24 июня. В Кремлевском Дворце съездов сегодня утром начал работу Всемирный конгресс женщин.

От имени Международной демократической федерации женщин конгресс открыла вице-председатель федерации, председатель Комитета советских женщин Н. В. Попова.

Бурными аплодисментами приветствовали собравшиеся летчиков-космонавтов СССР, Героев Советского Союза — делегатку конгресса Валентину Терешкову, а также Валерия Быковского.

Член советской делегации, депутат Верховного Совета СССР О. И. Иващенко огласила послание Н. С. Хрущева Всемирному конгрессу женщин.

На вечернем заседании Всемирного конгресса женщин были заслушаны доклады по различным вопросам международного женского движения.

ступление против пережитков прошлого в сознании и поведении людей. Тунеядцы, стяжатели, воры, спекулянты, бюрократы — это последнее прибежище чуждой нам идеологии и морали. Против них необходимо вести беспощадную борьбу, используя всю мощь общественного воздействия и всю силу советских законов.

Некоторые партийные комитеты слабо организуют и проверяют выполнение директив партии и правительства по вопросам коммунистического воспитания трудящихся, не анализируют содержание работы идеологических учреждений, творческих союзов, издательств, газет, журналов, радио, телевидения, плохо координируют их деятельность, мириясь с серьезными промахами и ошибками в идеологической работе, проявляя от беззаботности к вопросам марксистско-ленинских закалки кадров.

В последние годы КПСС осуществила ряд важных мер по совершенствованию партийного и государственного руководства сельским хозяйством, промышленностью и строительством. Мероприятия по улучшению руководства идеологической деятельностью — логическое продолжение этих глубоких преобразований. Создание коммунистической экономики и культуры, воспитание нового человека требуют дальнейшего совершенствования организационных форм идеологической работы, творческого использования новых методов и средств идейно-политического влияния на массы, усиления партийного руководства идеологическими процессами.

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза постановляет:

Сосредоточить усилия партии, государственных органов, профсоюзов, комсомола и всех других общественных организаций на следующих ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ идеологической работы, отвечающих современному этапу строительства коммунизма в СССР и классовой борьбы на международной арене:

формирование коммунистического мировоззрения трудающихся; преодоление пережитков прошлого в сознании и поведении советских людей;

трудовое воспитание активных и сознательных строителей коммунизма;

повышение образованности и культуры народа;

воспитание народа в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма; решительная борьба против антикоммунизма, всех форм буржуазной идеологии.

СОВЕТСКИЙ ПАТРИОТИЗМ по существу своему интернационален и несовместим с тенденциями к национальной ограниченности, в какой бы форме они ни проявлялись. Любовь всех народов СССР к своей многонациональной Родине органически сочетается с чувством уважения и братской дружбы к народам других социалистических стран, к трудающимся всего мира.

Воспитание советского патриотизма, любви к нашей социалистической Родине, к великой Коммунистической партии Советского Союза — важнейшая, первоочередная задача идеологической работы. Советские люди испытывают патриотическую гордость за свою прекрасную Родину, за свою великую ленинскую партию. Они глубоко осознают все, что создано в нашей стране, — создано их руками, самоотверженным трудом народа, ценой больших усилий и напряжения энергии.

Поэтому у них не могут не вызывать возмущения всяких рода обыватели, лодыри, врачи, тунеядцы, которые с усердием черпают из чаши народного богатства, ничего не давая обществу. Советские люди не могут понять тех, кто теряет достоинство советского гражданина, кто не замечает гигантских свершений народа, геройского в нашей жизни, готов очернить все, что дорого трудающимся, завоевано их потом и кровью, что составляет нашу силу и славу.

Советский народ, наша партия не могут согласиться с теми, кто с кислой гримасой встречает изображение светлых сторон нашей жизни, кто наклеивает ярлык «лакировщик» деятелям литературы и искусства, отображающим высокую и благородную правду нашей жизни, геронику и романтику борьбы за новое общество.

Необходимо улучшить работу партийных организаций, всей общественности по воспитанию советских людей, особенно молодежи, на славных революционных традициях Коммунистической партии, рабочего класса и трудающегося крестьянства, в духе гордости за великие свершения советского народа, чести и достоинства гражданина Страны Советов, постоянной готовности встать на защиту социалистического Отечества.

Пленум обязывает партийные организации усилить работу по воспитанию трудящихся в духе социалистического ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМА, укрепляя брат-

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 2-Й СТР.

ОБ ОЧЕРЕДНЫХ ЗАДАЧАХ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПАРТИИ

Постановление Пленума ЦК КПСС по докладу секретаря ЦК КПСС тов. ИЛЬЧЕВА Л. Ф.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

скую дружбу народов Советского Союза—величайшее завоевание социализма, активно содействовать взаимообогащению культуры народов СССР, вести непримиримую борьбу против любых проявлений национализма: местничества, проповеди национальной исключительности и обособленности, идеализации прошлого, восхваления реакционных традиций и обычая. Национализм по своей природе враждебен социализму, марксистско-ленинскому мировоззрению, дружбе народов, противоречит объективному процессу развития и сближения социалистических наций.

Укрепление экономической мощи и рост обороноспособности Советского Союза, всех социалистических стран и прежде всего их хозяйственных успехов, достижения науки и техники, небывалое по силе антиколониальное национально-освободительное движение угнетенных народов, добившихся выдающихся побед, успехи международного коммунистического движения изменили соотношение сил на мировой арене в пользу мира и социализма, в ущерб силам империализма и виной.

КПСС и Советское правительство неуклонно и последовательно проводят ленинскую политику мирного сосуществования государств, независимо от их социального строя, политику мира и дружбы между народами. Эта политика находит свое выражение, в частности, в активной борьбе Советского Союза, других социалистических государств за всеобщее и полное разоружение, за запрещение ядерного оружия и его уничтожение.

Миролюбивой линии Советского Союза и других социалистических государств лагерь империализма противопоставляет все более подстегиваемую гонку вооружений, политику обмана народов, политику агрессии и международной провокации.

КПСС и Советское правительство исходят из того, что в современных условиях война не является неизбежной, что объединенными усилиями социалистических государств, мощным разворотом борьбы рабочего класса, крестьянства, интеллигенции, всех миролюбивых сил войну можно предотвратить. Однако партия и весь советский народ не могут не учитывать, что пока существует империализм, остается и почва для агрессивных войн. Необходимо считаться с тем, что политика империализма может привести к развязыванию его наиболее агрессивными и авантюристическими силами мировой термоядерной войны, поэтому от народов требуется особенно высокая бдительность.

Чтобы не быть застигнутым врасплох, Советское государство делает и будет делать все необходимое для дальнейшего укрепления оборонной мощи страны, для воспитания всего народа, его доблестных Вооруженных Сил в духе преданности социалистической Родине, великим идеалам коммунизма. Нужно и впредь всемерно повышать техническую оснащенность армии и флота, совершенствовать военное мастерство, боевую готовность и идейную закалку советских воинов, их готовность в любой момент выполнить свой священный долг по защите Родины.

Партийным, комсомольским, профсоюзовым и другим общественным организациям следует воспитывать всех советских людей в духе любви и уважения к славным Вооруженным Силам Советского Союза, окружить постоянным вниманием и заботой советских воинов, помня, что укрепление безопасности нашей Родины, могущество Советской Армии и Военно-Морского Флота—кровное дело всего нашего народа.

Пленум обращает особое внимание партийных, государственных и общественных организаций на необходимость повышать политическую бдительность против идеологических диверсий империализма, против его попыток идентично и морально разоружить советских людей.

Следует ярче и убедительнее раскрывать величие и торжество идей марксизма-ленинизма, грандиозное достижение бурно развивающегося социализма, его все более очевидные и неоспоримые преимущества перед отжившей свой век капиталистической системой, находящейся в состоянии агонии и разложения. Необходимо лучше организовать внешнеполитическую информацию и координировать деятельность учреждений, осуществляющих культурные связи с зарубежными странами.

Сердцевину идеологической работы партии, Советов, профсоюзов, комсомола должно составлять воспитание у каждого советского человека **ЛЮБВИ И УВАЖЕНИЯ К ОБЩЕСТВЕННОМУ ПОЛЕЗНОМУ ТРУДУ**.

Надо воспитать у каждого труженика ясное понимание того, что обеспечение высшей производительности труда—всеноардная задача, главное условие построения коммунизма; широко развивать социалистическое соревнование, внедрять передовой опыт, окружить почетом иуважением героев труда, борясь против бюрократического отношения к творческому потенции тружеников; поднять все силы общественности на борьбу против тунеядцев, пьяниц и лодырей.

Пленум придает важное значение дальнейшему развитию движения за коммунистический труд, в котором органически сочетаются борьба за высокую производительность труда, за овладение новой техникой, стремление к знаниям, новые отношения между людьми, утверждение в жизни морального кодекса строителя коммунизма.

Всеми силами идейного воздействия необходимо воспитывать коммунистическое отношение к **ОБЩЕСТВЕННОМУ БОГАТСТВУ**, вытравливать существующий у некоторых людей взгляд на общественную социалистическую собственность, как на чужое, казенное, воспитывать стремление приумножать богатства Родины, выпускать продукцию высокого качества, снижать ее себестоимость, вести непримиримую борьбу

против бесхозяйственности и расточительства, против фактов очковтирательства, неуважения к принятым обязательствам, разывать коммунистическую критику и самокритику.

Надо повседневно воспитывать советских людей в духе КОЛЛЕКТИВИЗМА—одного из основных устоев социализма и коммунизма, всемерно повышать воспитательную роль коллектива.

Предложить партийным комитетам и первичным парторганизациям обеспечить неразрывную связь АГИТАЦИОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ с конкретными задачами коллективов промышленных предприятий и строек, колхозов, совхозов и учреждений, изгнать формализм, бездушие и казенщину, вести политическую работу дифференцированно среди различных слоев населения, воспитывать всех членов коллектива на лучших образцах труда, широко распространять опыт передовых рабочих и колхозников, развивать чувство товарищества и взаимопомощи людей.

Труд и быт—неразрывные составные части коммунистического образа жизни. Пленум предлагает всем партийным комитетам, местным Советам депутатов тружеников, профсоюзам, комсомолу развернуть борьбу за укрепление коммунистического быта, за его высокую культуру, за изгнание из нашего быта и семейных отношений всех пережитков прошлого.

Вести настойчивую борьбу против религиозных пережитков, шире развернуть научно-атеистическую работу. Движение за коммунистический труд нужно на деле соединить с движением за коммунистические отношения в быту.

Пленум предлагает партийным комитетам и парторганизациям усилить внимание к вопросам быта тружеников, организации их культурного досуга, к деятельности культурно-просветительных учреждений—опорных пунктов воспитательной работы партийных организаций. Неустанно внедрять физическую культуру в быт, рассматривая физическое воспитание, особенно в школе, как важнейшее средство сохранения и укрепления здоровья и трудоспособности советских людей, моральной стойкости и роли здорового и культурного досуга. Обратить внимание партийных комитетов и советских органов на необходимость покончить с запущенностью культурно-просветительной и спортивной работы во многих населенных пунктах, особенно на селе и в районах новостроек.

Воспитание всего советского народа в духе коммунистической сознательности, формирование у всех советских людей научно-материалистического мировоззрения требует всемерного развития изучения коммунистами и беспартийными МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИИ. Изучение марксистско-ленинской теории надо вести в неразрывной связи с жизнью, добиваться, чтобы полученные знания помогали труженикам достигать лучших результатов в производстве, способствовали утверждению коммунистических общественных отношений и коммунистической морали в жизни советского народа.

Пленум считает необходимым повысить роль НАУКИ в формировании коммунистического мировоззрения, в идейно-научном воспитании народа. Советская наука должна занять передовые позиции в мировой науке во всех областях знания, наука должна приобщать тружеников к научно-техническому творчеству. Печетный долг советских ученых—нести знания в массы.

Важнейшие задачи работников ОБЩЕСТВЕННЫХ НАУК—обобщать живую практику и исторический опыт масс в борьбе за построение коммунизма, смело, творчески развивать революционную теорию, бороться за ее идейную чистоту; проводить творческие дискуссии по основным философским, экономическим, историческим, правовым и другим проблемам науки.

Следует уделять особое внимание комплексному изучению проблем перерастания социализма в коммунизм, повышения производительности труда, активизировать работу в области научной организации управления и планирования народным хозяйством.

Наши ученые должны глубже анализировать процессы борьбы двух противоположных мировых систем, крушения капиталистического строя, подъема революционного рабочего и национально-освободительного движения, изучать пути и формы дальнейшего укрепления единства стран социалистического содружества, общие закономерности их развития.

Овладение революционной теорией рабочего класса и всех тружеников—марксизмом-ленинизмом дает возможность понять закономерности общественного развития, политику партии, пути движения к коммунизму, быть активным и сознательным творцом новой жизни.

Поэтому для успешного решения идеологических задач партии необходимо улучшать организацию ПРОПАГАНДЫ марксизма-ленинизма—решающего звена всей идеологической работы, повышать ее идейный уровень и совершенствовать формы политического просвещения масс.

Особое внимание партия считает нужным уделять дальнейшему развитию у коммунистов и беспартийных живого интереса к глубокому овладению марксистско-ленинским учением. При этом партия решительно выступает против администрирования и формализма в организации политического просвещения, против декларативности и начертничества в партийной пропаганде. Пленум отмечает, что имеющаяся на местах недостаточность метода самообразования в политической учебе снижает ее действенность, наносит серьезный ущерб росту идейного уровня коммунистов и беспартийных. Нужно на деле перенести центр тяжести на самостоятельное изучение теории, до конца преодолеть отрыв пропаганды от жизни, от конкретных задач коммунистического строительства. Политическая учеба должна строиться с учетом уровня подготовки, характера деятельности, интересов коммунистов и беспартийных, принципа добровольности в выборе форм обучения.

Пленум считает, что постоянное и глубокое изучение экономической теории руководящими кадрами, рабочими и колхозниками имеет особое значение для повышения их активности в борьбе за использование

резервов роста производительности труда, снижения себестоимости продукции, улучшения ее качества, является важным средством совершенствования организаций труда, дальнейшего расширения участия тружеников в управлении производством.

Пленум обязывает партийные комитеты и впредь разывать такие массовые формы политической и производственной пропаганды, как школы коммунистического труда и передового опыта, школы мастеров, народных университетов, лектории.

Обязать партийные комитеты решительно улучшить дело подбора и воспитания кадров пропагандистов, постоянно оказывать им квалифицированную помощь, специализировать их по профилю работы, покончить с вредной практикой перегрузки пропагандистов другими общественными поручениями, всемерно поощрять их благородный труд. Признать необходимым осуществить меры по улучшению подготовки и переподготовки идеологических кадров партии.

В целях усиления партийного контроля за качеством лекционной пропаганды, улучшения работы с пропагандистами иметь в обкомах, крайкомах, горкомах партии, партийных комитетах производственных и народно-сельскохозяйственных управлений, промышленно-производственных парткомах небольшие группы штатных лекторов, объединяющих вокруг себя широкий круг внештатных квалифицированных пропагандистов, работающих на общественных началах. Обратить внимание на использование в этой работе организации всеобщего общества «Знание».

В современных условиях особо важное значение в коммунистическом воспитании народа имеют ПЕЧАТЬ, РАДИО, КИНО И ТЕЛЕВИДЕНИЕ—ударные силы идеологического фронта.

Считать основными задачами печати, радио, кино и телевидения: формирование у советских людей марксистско-ленинского мировоззрения и коммунистической морали; систематическое и глубокое освещение работы партии и всего советского народа по выполнению народнохозяйственных планов, повышению производительности труда, улучшению партийного руководства производством, проблем культурного строительства; развертывание острой и принципиальной критики и самокритики, направленной против косности, бюрократизма, расточительства, тунеядства и других антиобщественных явлений, широкое распространение положительных примеров.

Признать целесообразным осуществить меры, обеспечивающие возможность достаточно полного освещения вопросов хозяйственного и культурного строительства в ведущих центральных газетах; реорганизовать сеть центральных и местных издательств, имея в виду ликвидацию ведомственности и местничества в издании книг, создание крупных специализированных издательств.

Пленум ЦК КПСС подчеркивает, что в воспитании нового человека, в формировании коммунистической культуры огромное значение имеет дальнейшее развитие ЛИТЕРАТУРЫ И ИСКУССТВА.

Пленум горячо одобряет идеи и положения, сформулированные в выступлениях товарища Н. С. Хрущева на встречах с творческими работниками, выражающими ленинский курс нашей партии в области литературы и искусства, заботу партии об их дальнейшем расцвете.

Поддерживать все истинно ценное, отражающее стремление художника раскрыть и в ярких образах запечатлеть грандиозные свершения эпохи строительства коммунизма, величие подвигов советского человека, партия будет и впредь вести бескompromиссную борьбу против любых идейных штатаний, проповеди мирного сосуществования идеологии, против формалистического трюкачества, серости и ремесленничества в художественном творчестве, за партийность и народность советского искусства—искусства социалистического реализма.

Пленум обязывает ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы партии активизировать идейно-воспитательную работу в творческих организациях, воспитывать каждого художника стойким идейным борцом за коммунизм, созидающим свою ответственность перед народом, всемерно содействовать укреплению связи деятелей искусства с жизнью народа, с практикой коммунистического строительства. Считать важной задачей деятелей литературы и искусства создание ярких произведений для детей и юношества.

Следует уделять первостепенное внимание ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПОДГОТОВКЕ детей и взрослого населения; расширять вечернее и заочное образование, поощрять занятия в народных университетах культуры, распространять научно-технические знания.

Пленум отмечает, что работа, проведенная в соответствии с Законом об укреплении связи школы с жизнью о дальнейшем развитии системы народного образования в СССР, уже дала большие положительные результаты. Улучшилось трудовое воспитание учащихся, усилилось стремление молодежи к овладению производственными навыками, сделан большой шаг в деле приближения школы к жизни.

Вместе с тем все еще не преодолены серьезные недостатки в постановке производственного обучения и профессиональной подготовки учащихся; некоторые хозяйствственные, партийные и советские организации, органы народного образования безответственно относятся к этому важному делу, в результате чего производственное обучение нередко превращается в бесполезную трату времени.

Пленум считает неправильными попытки некоторых работников народного образования ограничить задачу школы лишь обучением, искусственно разорвать органическое единство процесса обучения и воспитания. Пленум обращает внимание на серьезное отставание педагогической науки в разработке проблем обучения и коммунистического воспитания учащихся. Обязать ЦК компартий союзных республик, краевые и областные комитеты партии, органы народного образования обеспечить последовательное и полное вы-

(ПРОДОЛЖЕНИЕ НА 3 СТР.)

ОБ ОЧЕРЕДНЫХ ЗАДАЧАХ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПАРТИИ

Постановление Пленума ЦК КПСС по докладу секретаря ЦК КПСС тов. ИЛЬЧЕВА Л. Ф.

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1—2 СТР.)

полнение Закона об укреплении связи школы с жизнью, привести обучение в соответствие с современными научно-техническими достижениями, улучшить антирелигиозное и эстетическое воспитание детей, устранить перегрузку учащихся и добиваться повышения качества их знаний, прекращения отсева учеников из школы. Потребовать от партийных и хозяйственных организаций, органов народного образования коренного улучшения производственного обучения.

Пленум подчеркивает, что верной опорой партии в борьбе за подъем культуры народа, ее самым близким помощником в воспитании нового человека является народный учитель. Отсутствие в ряде мест должной заботы об учителе, его идеально-политическом и профессиональном росте, материально-бытовом устройстве, недооценка высокой общественной роли учителя недовольствами с политикой партии.

Задача высшей и средней специальной школы — подготовка высококвалифицированных специалистов для народного хозяйства, науки и культуры, формирование у них марксистско-ленинского мировоззрения и коммунистической сознательности, воспитание высоких гражданских качеств. Необходимо устранить имеющиеся недостатки в организации производственной практики, отводить больше времени на самостоятельную учебную и научную работу студентов, ликвидировать отставание содержания учебных программ и учебников от современного уровня науки и техники.

Министерству высшего и среднего специального образования СССР разработать предложения, предусматривающие дальнейшее совершенствование системы и методов обучения и воспитания, улучшение преподавания общественных наук в высших учебных заведениях как основы формирования коммунистического мировоззрения учащихся, овладение новейшими достижениями науки и техники и передовым опытом производства, развитие научных исследований в высших учебных заведениях.

Пленум обязывает Государственный комитет по профессиональному-техническому образованию при Госплане СССР устранить крупные недостатки в профессиональном обучении, привести всю систему подготовки рабочих кадров в соответствие с современным уровнем развития народного хозяйства, принять решительные меры по улучшению воспитательной работы среди учащихся.

II

В период развернутого строительства коммунизма возрастает руководящая роль партии, повышается ее ответственность за коммунистическое воспитание всех советских людей.

Партийные комитеты и парторганизации должны глубоко вникать в содержание идеально-воспитательной и культурно-просветительной работы на всех промышленных предприятиях, в колхозах и совхозах, в деятельность творческих организаций, учреждений науки, народного образования, культуры, обеспечивать единство организаторской и идеологической работы. Необходимо совершенствовать организацию, методы и формы партийного руководства идеологической деятельностью.

Для коренного улучшения идеологической работы требуется, чтобы вопросами коммунистического воспитания людей, идеальной закалки кадров" повседневно занимались все партийные органы снизу доверху. Пленум обращает особое внимание на повышение роли и ответственности ПЕРВЫХ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ за претворение в жизнь Программы и Устава КПСС, за коммунистическое воспитание людей, за осуществление принципов морального кодекса, повышение трудовой и политической активности каждого советского человека.

Пленум осуждает кампанийский и декларативный, канцелярско-бюрократический стиль в идеологической

работе отдельных партийных комитетов. Необходимо настойчиво развивать ЛЕНИНСКИЙ СТИЛЬ в идеологической деятельности, соединяющий в себе высокую принципиальность, коммунистическую идеальность, непримиримость к враждебной идеологии, творческое применение и развитие революционной теории, единство теории и практики, убеждение масс и их организацию на решение насущных задач коммунистического строительства. Пленум ЦК КПСС требует от всех руководящих работников постоянного личного участия в идеологической работе.

Пленум обязывает партийные, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации более активно использовать в идеологической работе критику и самокритику как мощное средство воспитания каждой личности и коллектива в целом в духе коммунистической идеальности и этики.

В современных условиях еще более возрастают требования к работникам всех участков идеологического фронта. Успех дела решают кадры, глубоко знающие марксистско-ленинскую теорию, хорошо разбирающиеся в экономике промышленного и сельскохозяйственного производства, в проблемах культурного строительства, энергичные и способные организаторы масс.

Пленум придает важнейшее значение участию в идеологической работе интеллигенции: учителей, преподавателей, инженерно-технических и научных работников, агрономов, врачей, деятелей литературы, искусства, печати. Партия призывает советскую интеллигенцию еще активнее умножать духовные богатства советского общества, помогать партии формировать коммунистическое мировоззрение народа.

Пленум предлагает партийным комитетам и впредь всемерно поддерживать творческую активность и инициативу общественности в решении задач коммунистического воспитания советских людей. Пленум подчеркивает, что все возрастающий размах общественных начальств не должен вести к ослаблению партийного руководства организациями общественности, а, наоборот, требует усиления этого руководства, постоянного внимания партийных организаций ко всем формам общественной инициативы в идеологической работе.

Пленум придает особое значение улучшению идеально-воспитательной работы среди молодежи, повышению роли ВСЕСОЮЗНОГО ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ в решении этой важнейшей задачи. Необходимо прививать молодежи глубокое уважение к труду как источнику всех материальных и духовных богатств общества, понимание того, что священной обязанностью каждого, кто черпает из общей чаши материальных и культурных благ, является активное участие в пополнении этой чаши, чтобы она могла во все большей мере удовлетворять потребности нынешнего и будущих поколений советских людей.

Нужно воспитывать каждого молодого человека стойким и мужественным борцом за коммунизм, рачительным хозяином страны, глубоко уважающим все, что завоевано и создано старшими поколениями, своим трудом приумножающим богатства, честь и славу Родины.

Пленум обязывает партийные комитеты усилить руководство комсомольскими организациями, повышать их активность и инициативу в коммунистическом воспитании советской молодежи.

Пленум считает важной задачей дальнейшее повышение роли ПРОФСОЮЗОВ в воспитании трудящихся. Идеально-воспитательную работу профсоюзов необходимо строить в неразрывной связи с борьбой за выполнение народнохозяйственных планов, за повышение производительности труда, с конкретными условиями производства и жизни рабочих и служащих, с задачами роста их культурного и технического уровня, дальнейшего вовлечения трудящихся в управление делами общества. Важной задачей профсоюзов

является дальнейшее усиление культурно-просветительской работы. Профсоюзы должны улучшать руководство деятельностью клубов, красных уголков, библиотек, всемерно развивать физическую культуру и спорт.

В современных условиях, когда СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ стали всеохватывающей организацией народа, надо поставить дело так, чтобы Советы, опираясь на многочисленные комиссии, а также самодеятельные организации трудящихся, повседневно проводили воспитательную, культурно-просветительную работу в каждом городе, поселке, селе, в каждом доме. Пленум обязывает исполнительные комитеты Советов направить усилия на дальнейшее развитие всех очагов культуры, рассматривать удовлетворение культурных и бытовых запросов трудящихся как свою важнейшую обязанность.

Пленум считает необходимым решительно улучшить ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ РАБОТУ НА СЕЛЕ и обязывает ЦК компартий союзных республик, все партийные комитеты, министерства и ведомства, хозяйствственные организации принять меры к укреплению сельских идеологических учреждений квалифицированными кадрами, повысить ответственность сельских партийных и комсомольских организаций, руководителей колхозов и совхозов за состояние и работу культурно-просветительных учреждений, за рост политического, общеобразовательного и профессионального уровня рабочих совхозов и колхозников, особенно молодежи. Пленум обязывает ЦК компартий союзных республик, промышленные крайкомы и обкомы, горкомы, райкомы партии и промышленно-производственные парткомы всемерно расширять связи коллективов промышленных предприятий с коллективами колхозов и совхозов, усилить помочь селу со стороны городских учреждений культуры.

В целях дальнейшего укрепления и развития материальной базы идеологической работы поручить Госплану СССР, ВСНХ, совместно с Советами Министров союзных республик, разработать план культурно-строительства на 1964—1970 гг., предусматривающий развитие в комплексе всех материально-технических средств и подготовку кадров народного образования, культуры и других областей идеологической работы, правильное территориальное размещение учебных заведений и учреждений культуры.

Пленум ЦК КПСС обязывает ЦК компартий союзных республик, крайкомы, обкомы, горкомы партии, все партийные комитеты и первичные партийные организации в соответствии с настоящим постановлением разработать и осуществить меры, направленные на совершенствование содержания, форм и методов идеологической работы, "повышение ее действенности в коммунистическом воспитании народа, в решении великих задач строительства коммунизма.

* * *

Перед партией, перед всем советским народом стоят величественные задачи коммунистического строительства.

В революционной энергии трудящихся партия видит могучий и неиссякаемый источник преобразования мира. И нет более важной задачи партийных организаций, чем развитие революционного духа народа, раскрытие широкого простора для творчества масс во всех областях жизни, непримиримая борьба против всякого консерватизма и застоя, обывательского равнодушия, против растленной буржуазной идеологии и морали.

Пленум ЦК КПСС выражает твердую уверенность, что все партийные организации, все работники идеологического фронта, выполняя Программу КПСС, решения XXII съезда и настоящего Пленума, добьются коренного улучшения идеологической работы, еще выше поднимут творческую активность народа во имя осуществления задач строительства коммунизма в нашей стране, дальнейших побед великого марксистско-ленинского учения.

О ПРЕДСТОЯЩЕЙ ВСТРЕЧЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ЦК КПСС С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ЦК КПК

Постановление Пленума ЦК КПСС 21 июня 1963 года

1. Пленум ЦК КПСС полностью и единодушно одобряет политическую деятельность Президиума ЦК КПСС, Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР товарища Хрущева Никиты Сергеевича по дальнейшему сплочению сил мирового коммунистического движения, а также все конкретные действия и меры, предпринятые Президиумом ЦК КПСС, во взаимоотношениях с Центральным Комитетом Коммунистической партии Китая.

Пленум с одобрением отмечает, что Президиум ЦК КПСС во главе с товарищем Хрущевым Н. С. последовательно и неуклонно проводил и проводит в жизнь решения, единодушно принятые на Московских совещаниях коммунистических и рабочих партий в 1957 и 1960 гг.

2. Одобрить заявление ЦК КПСС от 18 июня с. г. в связи с письмом ЦК КПК от 14 июня 1963 года.

3. Поручить Президиуму ЦК КПСС на предстоящей встрече с представителями ЦК КПК руководствоваться следующим:

Неуклонно проводить линию, принятую нашей партией на XX, XXI и XXII съездах КПСС, на Совещаниях компартий и выраженную в Декларации и Заявлении, полностью подтвержденную жизнью, практи-

кой развития международного коммунистического движения и ходом международных событий.

ЦК КПСС проводит и будет последовательно проводить линию на сплочение братских коммунистических и рабочих партий, на преодоление имеющихся разногласий на основе марксистско-ленинской теории и исторических документов Московских совещаний 1957 и 1960 гг.

ЦК КПСС будет стремиться и впредь к укреплению на основе принципов марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма братской дружбы и отношений между великими народами Советского Союза и Китайской Народной Республики, между ЦК КПСС и ЦК КПК, а также другими братскими партиями в интересах единства международного коммунистического и рабочего движения, в интересах борьбы за наше общее дело — победу коммунизма.

ЦК КПСС категорически отвергает, как беспочвенные и клеветнические нападки ЦК КПК на нашу партию и другие коммунистические партии, на решения XX, XXI и XXII съездов КПСС, на Программу КПСС, разработанную на основе марксистско-ленинской теории, практического опыта социалистического строительства в СССР и международного революцион-

онного движения. Решения съездов, новая Программа КПСС, единодушно одобренная всем советским народом, международным коммунистическим движением, явились огромной мобилизующей силой в строительстве коммунизма в нашей стране.

ЦК КПСС исходит и впредь будет исходить из того, чтобы не вести открытой полемики в коммунистическом движении, и выражает надежду, что ЦК КПК будет со своей стороны не на словах, а на деле придерживаться достигнутого согласия о прекращении открытой полемики.

Изложить и отстаивать на переговорах позицию КПСС по главным принципиальным вопросам мирового коммунистического и рабочего движения, а также разъяснить позицию КПСС по коренным вопросам коммунистического строительства СССР, подтвержденные самой жизнью, единодушно одобренные братскими коммунистическими партиями.

ЗНАМЯ ТРУДА

3 стр. 26 июня 1963 г.

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ—ЗАДАЧА № 1

Месячник по вывозке
удобрений на поля
им. Свердлова

По-ударному

ПО-УДАРНОМУ тру-
дятся в эти дни на
вывозке торфо-навозных
компостов механизаторы
А. Ф. Краев, В. А. Ула-
нов и шофер Н. В. Труш-
ков. Ежедневно каждый
из них вывозит по
70—75 тонн удобрений.

Четко и слаженно у-
правляет погрузчиком
тракторист В. А. Вторин.

Всего под посевы ози-
мых будет вывезено око-
ло 7000 тонн удобрений.
1200 тонн уже вывезено.

П. Томаров.

КОЛХОЗ ИМ. ФРУНЗЕ

Хорошее начало

БОЛЬШАЯ часть органических удобрений была использована в колхозе под пропашные культуры. На каждый гектар озимых приходится по 7 тонн на-
ваза.

Чтобы восполнить недостаток органических удобрений, члены артели на днях начнут разработку залежей торфа. Со склада получено 150 тонн доломитовой муки.

И. Пахтанов.

В НАДЕЖНЫХ РУКАХ находится сахарная свекла в колхозе им. Литвинова. Ее возделывает опытный механизатор П. И. Зорин. Посев этой культуры он произвел на 57 гектарах, в лучшие агротехнические сроки, по хорошо удобренной и прикатанной до посева почве. Это дало хорошие результаты. На всех участках появились ровные и дружные всходы.

Большую заботу проявляет звеньевой и о дальнейшем состоянии посевов. С появлением всходов он сразу же начал шаровку свеклы и завершил эту работу несколько дней назад. Сейчас в Малиновской бригаде он проводит бакетировку свеклы. Для разборки букетов свекловичные участки разбиты на делянки размером от 0,25 до полугектара и закреплены за отдельными хозяйствами колхозников. Такой порядок установлен в Больше-Широковской, Галкинской и других бригадах.

Выращивание сахарной свеклы здесь придают большое значение. Введена материальная заинтересованность, кроме основной оплаты установленна дополнительная.

На разборке букетов вручную и уход за рядками в течение всего вегетационного периода за каждый гектар будет выдаваться 20 рублей деньгами и по центнеру зерна.

Хорошо развиваются кормовые бобы на полях колхоза «Авангард». Словно по линейке, пролегли рядки густозеленых, выравненных всходов.

Вольготно им расти. Любовно здесь ухаживают за посевами. Еще до всходов посевы пробороновали, разрыхлили почвенную корку и сберегли влагу. Провели подкормку навозной жижей.

На снимке: агроном Р. Катаев осматривает посевы кормовых бобов.

ИДЕТ ПРОВЕРКА ПОСЕВОВ

Механизаторы, возделывающие свеклу от начала сева и до уборки, будут получать дополнительную плату в следующих размерах. Если урожай свеклы составит от 100 до 150 центнеров на гектаре, то дополнительно им начисляется по 10 копеек на трудодень. При урожае от 150 до 200 центнеров—12 копеек, от 200 до 300 центнеров—14, а при сборе урожая от 400 до 500 центнеров с гектара они получат по 20 копеек на трудодень.

Полеводческая бригада или звено, добившиеся урожая корней свеклы выше 200 центнеров с гектара на закрепленной площади, получают 100 рублей дополнительно.

Такая материальная заинтересованность вызвала большую активность у свекловодов. Среди них развернулось социалистическое соревнование — между бригадами и отдельными семьями колхозников за лучший уход и содержание посевов. Идет борьба за более высокий урожай сахарного корня.

Иная картина в колхозе им. Чкалова. Хотя председатель И. В. Чешунин и агроном, но не проявляет должной заботы о сахарной свекле. Хуже того, он не верит

в возможность получения хорошего урожая этой культуры. Такое неверие передается механизаторам и колхозникам. Не случайно в хозяйстве не чувствуется настоящей борьбы за выращивание сахарной свеклы.

Возделывание свеклы здесь возложено на механизированные звенья Л. И. Смирнова и И. Б. Беляева. Каждый из них поселяет по 9 гектаров. Посевы свеклы размещены в четырех бригадах, по удобренным землям. Но И. Б. Беляев при посеве в деревне Сосновка допустил огнели, плохо заделывая концы участка.

Правда, всходы свеклы повсюду дружные, но после обильных осадков на всех участках буйно пошли в рост сорняки. Они того и гляди заглушат культурные растения. Но тем не менее никакой работы по уходу не ведется. Как говорится поселяли и с плеч долой. К междуурядной обработке не приступили, участки не закрепили за отдельными семьями, не установили и дополнительную оплату механизаторам.

Аналогичное положение с свекловичными участками и в колхозе «Дружба». Весной звено Павла Соловьева произвело посев сахарной свеклы на 16 гектарах. Сеяли по хорошо удобренной почве, проблемными семенами. Всходы почему-то сильно изреженные, зато густо и сильно растут сорняки. И никакого хозяйственного глаза за свекловичными посевами нет. Не бьют тревоги об этом в управлении колхоза, возглавляемом А. Ф. Соловьевым, нет беспокойства о свекле у агронома — коммунистки А. Ф. Плаксиной и у секретаря парторганизации Р. П. Лебедевой. Не ор-

Забота и равнодушие

ганизуют уход за свеклой и бригады полеводческих бригад.

Больше почета и внимания во всех этих хозяйствах уделяется кукурузе. Всходы ее появляются дружные повсеместно и везде механизированные звенья ведут уход. В колхозе им. Чкалова из 36 гектарах проведено боронование до появления всходов. Это же сделано на 33 гектарах в сельхозартели «Дружба», а звеньевой П. И. Зорин в колхозе имени Литвинова уже провел междуурядную обработку «королевы полей» на 77 гектарах.

По итогам проверки состояния посевов свеклы и кукурузы в колхозе имени Литвинова состоялось совещание. На нем присутствовали звеньевые, агрономы и бригадиры тракторных бригад всех упомянутых выше колхозов. Здесь были вскрыты многие недостатки и намечены сроки проведения работ по уходу за свекловичными и кукурузными плантациями.

Очень ценные советы свекловодам дал опытный звеньевой П. И. Зорин. Важно, чтобы его советы были поддержаны и претворены в жизнь всеми механизаторами и агрономами. Об этом следует позаботиться правлениям колхозов и партийным организациям. Тогда наверняка будут выращены и сахарная свекла и кукуруза.

А. СОКОЛОВА,

инспектор-организатор производственного управления.

В. АНТРОПОВ

инспектор-парторганизатор партийного комитета управления.

В ПОЛЕ, ДРУЗЬЯ!

Умчалась дальне
Весна на север.
Лета оставил
Дни погожие.
Отшумели тракторы
На очередном севе,
В землю семена
Засыпав всхожие.
Кукурузы, свеклы
Прорастает семя.
Сейчас рыхление
Производить надо.
Время не ждет!

Не терпит время,
Снова в поле,
Механизированные бригады!
Войну объявили
Сорнякам всюду.
Мира с ними
Заключать не нужно.
В болото их!
В общую груду!
В поле, друзья!
За работу! Дружно!

В. СМИРНОВ.



ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Президиум обкома профсоюза рабочих лесбумдревпрома подвел итоги социалистического соревнования лесопунктов и мастерских участков предприятий комбината «Горьклес» управления лесной промышленности и лесного хозяйства за май 1963 года.

Переходящее Красное знамя совнархоза и областного профсоюза с первой денежной премией в сумме 500 рублей присуждено коллективу мастерского участка Вахтанского леспромхоза (мастер тов. Н. Ф. Гудин).

Вторые денежные премии завоевали коллектизы: Унженского лесопункта Пимежского лес-

промхоза в сумме 700 рублей (начальник тов. В. Г. Созинов), мастерских участков Пижемского леспромхоза (мастер тов. Н. М. Брагин) и Вахтанского леспромхоза (мастер тов. Н. Е. Кулаков) — по 350 рублей.

Трети денежные пре-

мии получили коллектизы: Октябрьского лесопункта Сявского леспромхоза (начальник тов. В. П. Богомолов) — 500 рублей и мастерского участка Вахтанского леспромхоза (мастер тов. А. П. Герасимов) — 250 рублей.

Г. Ладилов.

В счет 30 российских миллиардов

Подсчитав свои возможности, предприятия Шахунского промышленного куста обязались за семилетку выработать продукцию сверх установленного плана на сумму 26 миллионов 100 тысяч рублей. В том числе: Сявский лесохимкомбинат обязался дать сверх плана около 14 миллионов, Вахтанский леспромхоз — 3,5 миллиона, Уренский леспромхоз — 2 миллиона, Сявский и Шахунский леспромхозы — по 1 миллиону 300 тысяч рублей.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ПЛАНУ

ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛИ Шахунского леспромхоза на 12 дней раньше срока выполнили полутораходовой план 1963 года по выпуску валовой продукции.

В соревновании отличился коллектив Обходского лесопункта (начальник С. И. Смирнов), который на 19 июня выполнил месячный план и вывез 7000 кубометров древесины сверх полутораходового задания.

Хорошо поработали и труженики Шахунского мехлесопункта (начальник Х. Сафин). Они заканчивают выполнение полутораходового плана по

вывозке и всем изделиям деревообработки.

С огоньком трудятся малые комплексные бригады по заготовке леса, возглавляемые П. Волковым, А. Шишким и В. Красильниковым.

Н. Любимов.

Редактор
М. Я. МАТВЕЕВ

УТЕРЯННЫЙ треугольный штамп каучуковый, принадлежащий линейному участку № 4 строительного управления треста «Спецстетьстрой», считать недействительным.